

ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 03-05 травня 2024 року**

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 29 квітня по 03 травня фахівцями Центру надання адміністративних послуг «Прозорий офіс» було прийнято 2561 звернення від громадян і суб'єктів господарювання, надано 2007 консультацій.

З 29 квітня по 03 травня на особистому прийомі у начальника управління та спеціалістів управління з питань захисту прав дітей міської ради було 55 громадян з питань: опіки, піклування та усиновлення - 24; соціально-правового захисту дітей - 27; майнових питань - 4.

Спеціалістами управління організовано та проведено два рейди за участю працівників органів поліції по території міста Кропивницького. Відвідано за місцем проживання 7 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-роз'яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських обов'язків. У ході рейду двох дітей вилучено із сім'ї та влаштовано до дитячого медичного закладу.

Спеціалістами управління взято участь в 6 судових засіданнях при розгляді цивільних справ та у двох судових засіданнях при розгляді кримінальної справи відносно неповнолітніх.

З 29 квітня по 03 травня до департаменту соціальної політики звернулось 277 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб - 60, надання матеріальної допомоги - 87, надання соціальних послуг - 102, виплати щомісячної грошової допомоги у зв'язку з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, - 9, консультації щодо санаторно-курортного лікування - 1, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, - 6, консультації щодо виписки безкоштовних рецептів - 1, консультації щодо заміни (отримання) посвідчень - 3, надання консультацій - 8.

Діалог влади з народом

03 травня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін провів прийом громадян з особистих питань.

На прийом звернулися містяни з питання встановлення пам'ятників на Алеї почесних військових поховань на Далекосхідному кладовищі.

Були надані відповідні доручення керівникам виконавчих органів Кропивницької міської ради щодо вжиття відповідних заходів, взяття на контроль та подальшого розгляду порушених питань.

Події суспільно-політичного життя Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

03 травня у місті Кропивницькому на базі ФК «Зірка» проходив чемпіонат Кіровоградської області з легкої атлетики пам'яті заслуженого тренера України Володимира Іванця серед юнаків та дівчат 2009-2010, 2011 року народження та молодших.

У змаганнях взяли участь близько 200 учасників з Кіровоградської області, серед них - 30 вихованців КЗ «КДЮСШ № 2». За результатами чемпіонату наші спортсмени вибороли 4 золоті, 5 срібних та 5 бронзових нагород у різних видах змагань.

Підготували спортсменів тренери-викладачі Тетяна Сазоненко, Ігор Шостак, Олена та Олександр Тесленки.

03 травня у бібліотеці-філії міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького № 2 було проведено вечір запитань і відповідей «Що таке інклюзія і навіщо вона потрібна кожному?».

Під час заходу присутні ознайомилися з терміном «інклюзія», дізналися про підходи до людей з інвалідністю, хто потребує інклюзії, де інклюзія бере свій початок, що з інклюзією в Україні та що у світі вплинуло і впливає на тенденцію розвитку інклюзії та безбар'єрності.

Учасники переглянули відео «Не каліка. Як правильно називати людей з обмеженими можливостями» та обговорили побачене.

Завершився захід оглядом онлайн-книги «Світ без меж». Авторка видання - засновниця громадського об'єднання «Happy Today» Анастасія Степула, що займається просвітницькою діяльністю на тему аутизму.

04 травня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 18 - інформіна «Євроасорті».

Бібліотекарі оформили тематичну виставку «Ми для Європи - Європа для нас», розповіли про історію європейських країн, символіку ЄС, значення 12 зірок та коло, в яке вони укладені.

Користувачі познайомилися з вебсписком «У гості до країн Європи», переглянули книги та долучилися до віртуальної подорожі європейськими столицями «Парад країн Європи»;

№ 21 - творчі забави за книгою Оксани Кротюк «Прилетіла пташечка».

Діти виготовляли іграшки-підвіски «Пташечка» та «Дерево роду», складали «Великодню мозаїку» з пазлів, грали у народну дитячу гру-веснянку «Красна панна». Дізналися про народні свята, ігри, забави та навчилися робити чимало мистецьких речей.

04 травня на базі туристично-інформаційного центру відбулася екскурсія у рамках проекту «Мистецькі вихідні» та соціальної туристичної акції для містян та ВПО «Суботні прогулянки Кропивницьким».

Жителі та гості з Києва мали змогу дізнатися більше про історію та архітектуру Кропивницького.

З нагоди Великодніх свят

03 травня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 7 - огляд виставки інсталяції «Великий день - Великдень».

Під час виставки присутні мали змогу послухати про історію свята, обряди та традиції, побачити, як прикрашають писанки та паски у різних регіонах;

№ 19 - майстерклас «Пасхальний кролик».

Бібліотекарі почали готувати символічні страви, а діти вчилися створювати пасхальних кроликів.

З нагоди Великоднього свята бібліотекарі разом з читачами, під час акції «Пасхальний кошик», зібрали дві посилки для наших захисників та відправили у Донецькому напрямку.

03 травня на базі туристично-інформаційного центру у співпраці з «Художньою школою імені О.О.Осмьоркіна міста Кропивницького» відбувся майстерклас з розпису традиційної писанки «Магія писанкарства».

Учасники дізналися про традиції писанкарства в Україні, технологію виготовлення та про символи й візерунки різних регіонів. Кожен зміг обрати власний дизайн і розписати особливу писанку.

04 травня у бібліотеці-філії міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького № 12 було проведено креативний Easter-time «Великодня мозаїка».

Бібліотекарі оформили книжкову виставку «Великодні мотиви», підготували бібліокешиг «Збери пасхальний кошик», розповідали про традиції святкування Великодня в Україні, про таїнство написання писанки, про її символіку та орнаменти. Діти старанно розмальовували паперові писанки, кожен у свої кольори.

Конфесії та міжконфесійні стосунки

05 травня у міських храмах Православної Церкви України, Української Греко-Католицької Церкви, Української Православної Церкви відбулися святкові богослужіння та освячення пасок з нагоди великого християнського свята Воскресіння Христового.

Питання соціально-економічного стану

Ситуація на споживчому ринку

З 02 по 04 травня за сприяння управління торгівлі та побутового обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку

Кропивницької міської ради по вул. Преображенській було проведено святкову торгівлю з нагоди Великодня.

У заході взяли участь 4 суб'єкти господарювання.

03 травня за сприяння управління торгівлі та побутового обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку Кропивницької міської ради на площі перед міською радою було проведено святковий Великодній ярмарок.

У заході взяли участь 52 суб'єкти господарювання.

Волонтерські організації «Разом ми сила» та «Добромир» продавали власну випічку та продукцію, що їм надали інші підприємці. Усі кошти, які вторгували волонтери і задонатили учасники ярмарку та покупці, передадуть на потреби ЗСУ.

Житлово-комунальна сфера

З 29 квітня по 03 травня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради в ході щоденних перевірок та інспектувань території міста провели рейди з перевірки санітарного стану по 38 вулицях міста. За результатами рейдів складено 17 адміністративних протоколів та видано 46 попереджень.

Підприємництво

03 травня у КП «Центр підтримки підприємництва» відбувся бізнес-тренінг «Європейські грантові програми для бізнесу» та інші форми його підтримки.

Спікерка - засновниця агенції грантової підтримки «Нові можливості», експертка із залучення грантових коштів Валентина Булюбаш.

Розглянуті питання: про актуальні міжнародні грантові програми; про платформи, на яких шукати грант; про підготовку грантових заявок: описова та бюджетна частина; про дозволені статті витрат, процедура отримання коштів; про конкурентоспроможність проекту та пріоритетність бізнесу; про пріоритети міжнародних донорів у 2024 році.

Тренінг відбувся спільно з ГО «Чистий Аркуш» та «Нові можливості» у межах програми «Єднання заради дії», що втілюється IREX за підтримки Державного департаменту США.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА